

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо – професійну програму бакалаврського рівня
вищої освіти «Право»

Рецензована освітньо-професійна програма для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» розроблена групою викладачів кафедри права Академії рекреаційних технологій і права після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. Освітньо-професійна програма базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту».

Метою програми є підготовка бакалаврів з права, які володіють теоретичними знаннями, практичними вміннями та навичками, достатніми для успішного здійснення професійної діяльності у сфері права, здатні займатися правотворчою, правозастосовною, експертно-консультаційною та організаційно-управлінською діяльністю.

Серед принципів освітньої діяльності важливу роль відіграє принцип інтеграції з ринком праці. Відповідно професійно-ціннісна мотивація, що покладена в основу рецензованої освітньо-професійної програми, спрямована на формування прагнення студента отримати професійну підготовку для участі у правовій сфері функціонування суспільства. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх правників.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівні, враховують передовий вітчизняний та зарубіжний досвід викладання права в академії.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Загалом рецензована програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців за спеціальністю «Право».



Дембіцкий М.О.

Адвокат
Бачинський Ярослав Леонтійович
свідоцтво про право на зайняття адвокатською діяльністю №427 згідно
рішення Волинської обласної кваліфікаційно-дисциплінарної комісії
адвокатури №5/116 від 30.07.2009 року
43010 м. Луцьк, вул. Лубинська, 36

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо – професійну програму бакалаврського рівня
вищої освіти «Право»

Рецензована освітньо-професійна програма для підготовки фахівців бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» розроблена у ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права» після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. Освітньо-професійна програма базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», зокрема, які визначають сутність освітньо-професійної програми, особливості бакалаврського рівня, компетентнісний підхід до організації навчання та розроблена відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для бакалаврського рівня вищої освіти.

Метою програми є підготовка бакалаврів з права, які володіють теоретичними знаннями, практичними вміннями та навичками, достатніми для успішного здійснення професійної діяльності у сфері права, здатні займатися правотворчою, правозастосовною, експертно-консультаційною та організаційно-управлінською діяльністю. Серед принципів освітньої діяльності важливу роль відіграє принцип інтеграції з ринком праці. Відповідно професійно-ціннісна мотивація, що покладена в основу рецензованої освітньо-професійної програми, спрямована на формування прагнення студента отримати професійну підготовку для участі у правовій сфері функціонування суспільства. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх правників. Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівні, враховують передовий вітчизняний та зарубіжний досвід викладання права в академії. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Загалом є підстави вважати, що рецензована програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців першого рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право»

20.08.2020



Я.Л. Бачинський

вул. Яровиця, 18,
м. Луцьк, 43006, Україна

Т/Ф: (0332) 77-07-17
E: lutsk1.volyn@legalaids.gov.ua

www.volyn.legalaids.gov.ua



Луцький місцевий
центр з надання
безоплатної
вторинної правової
допомоги

Рецензія –відгук
на освітньо-професійну програму «Право»
за спеціальністю 081 Право
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Конституція України, зокрема стаття 59, гарантує кожному право на професійну правничу допомогу. У випадках, передбачених законом, ця допомога надається безоплатно.

Отже, Україна як демократична, соціальна, правова держава потребує кваліфікованих фахівців у галузі права, які захищатимуть права та свободи людини і громадянина, утверджуватимуть верховенство права, будучи відданими принципам людської та професійної гідності. Формуванню саме таких необхідних правничих компетентностей і сприяє здобуття освіти за освітньо-професійною програмою «Право» за спеціальністю 081 Право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права».

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена відповідно до вимог чинного законодавства, потреб ринку праці та з врахуванням зауважень та пропозицій стейкхолдерів.

Зміст програми чітко структурований та зрозумілий, прослідковується логічна послідовність у викладанні тих чи інших навчальних дисциплін, здобувачі не обмежені у виборі додаткових освітніх компонент.

Структура програми передбачає оволодіння здобувачами теоретичними та практичними навичками щодо використання знань в області права, що забезпечується професійним педагогічним колективом, належною матеріально-технічною базою, студентоцентричним підходом, використанням інноваційних технологій в навчальному процесі та постійною активною взаємодією з організаціями та установами–партнерами, зокрема і з нашим центром.

Отже, освітньо-професійна програма «Право» підготовки бакалаврів у ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права» цілком відповідає вимогам сьогодення та може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю 081 Право.

Директор центру



Ольга Кудрицька

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Право»
зі спеціальності 081 «Право» для першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти

Реформування сучасної української юридичної освіти потребує нових інноваційних форм та методів навчання здобувачів вищої освіти, особливо в галузі права, оскільки професійні, високо освічені, сучасноорієнтовані юристи завжди були і є в повазі у будь-якій країні.

Формування знань, умінь та навичок, таких необхідних сучасному правнику, і є основною метою та завданням освітньо-професійної програми «Право» зі спеціальності 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розробленої фахівцями ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права».

Загальні та професійні компетенції, заявлені у рецензованій освітньо-професійній програмі, відповідають як вимогам законодавства України, так і потребам сучасної правозавтосовної діяльності.

Перелік освітніх компонентів, що забезпечують загальні та спеціальні (фахові) компетентності узгоджуються із заявленими цілями навчання.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає вимогам сьогодення, до викладання залучені науково-педагогічні працівники, які мають стаж науково-педагогічної діяльності понад два роки, а також значний стаж практичної діяльності у правоохоронній сфері, прокуратурі, адвокатурі, інших напрямках юридичної діяльності.

Методичне та ресурсне забезпечення освітньої програми дозволяє забезпечити належний рівень освіти випускників, створює необхідні передумови для досягнення мети освітньої програми та підготувати бакалаврів з права, які володіють компетентностями, достатніми для розуміння природи і функцій права, змісту його правових інститутів, а також застосування права в умовах євроінтеграційних процесів, що відбуваються в Україні.

Враховуючи структуру та зміст освітньо-професійної програми «Право» зі спеціальності 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розробленої фахівцями ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права», вважаємо, що вона дозволяє належним чином задовольнити потреби у фахівцях в галузі права або суміжних галузях та може бути рекомендована до використання в освітньому процесі.

Голова правління ГО



Д.О.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Право»
першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти

Однією з найактуальніших засад існування сучасної України є забезпечення її кваліфікованими молодими фахівцями з різних галузей, і в першу чергу – правниками. Саме на такий напрям професійної юридичної діяльності орієнтовано рецензовану освітньо-професійну програму «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, за якою здобувають юридичну освіту студенти в ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права».

Аналіз вказаної освітньо-професійної програми свідчить, що вона розроблена з урахуванням вимог сучасної національної освіти та відповідає Європейському вектору спрямування України.

Компетенції, включені в освітньо-професійну програму, відповідають вимогам законодавства України, потребам сучасної юридичної діяльності та ринку праці.

Структурно-логічна побудова освітньо-професійної програми підготовки майбутніх юристів створює умови досягнення студентами визначених компетентностей, набуття ними необхідних теоретичних знань та практичних навиків.

Під час реалізації освітньої програми задіяні сучасні форми і методи освітньої діяльності, освітня програма спрямована на студентоцентроване навчання.

Отже, враховуючи вище викладене, вважаємо, що освітньо-професійну програму «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, за якою здобувають юридичну освіту студенти в ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права», можна рекомендувати для використання в освітньому процесі.

Голова правління ГО



І.Ю. Дильов

Рецензія –відгук

*на освітньо-професійну програму «Право»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права»*

Україна, як і інші демократичні правові держави, потребує кваліфікованих спеціалістів в галузі права, здатних фахово захищати права та свободи людей, складати документи юридичного характеру та вчиняти інші юридично значимі дії.

Освітньо-професійна програма «Право» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», яка впроваджена в освітній процес у ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права», спрямована саме на те, щоб сформувати у здобувачів вищої освіти необхідний комплекс знань, умінь та навиків у сфері права. Про це свідчать і обсяг навчальних дисциплін, передбачений освітньою програмою, і кількість відведених годин для їх вивчення, і достатній обсяг практичних годин, а також кваліфікований науково-педагогічний склад.

Як вбачається, освітньо-професійною програмою «Право» передбачено залучення необхідних матеріально-технічних ресурсів для досягнення цілей програми, враховано тенденції розвитку юридичної освіти та практики, вимоги сьогодення.

Вважаємо, що освітньо-професійну програму «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право», яка розроблена у ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права», можна використовувати в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Приватний нотаріус



Білоус Л.А.



ВОЛИНЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА

майдан Київський, 9, м. Луцьк, 43027, тел. (0332) 778 300, факс (0332) 778 319
e-mail: post@volynrada.gov.ua, http://volynrada.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 00022444

№ _____ на № _____ від _____

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо – професійну програму бакалаврського рівня
вищої освіти «Право»

Важливим кроком для становлення і розвитку правової демократичної держави є питання підготовки здобувачів вищої освіти зокрема в сфері права. Представники громадянського суспільства не завжди можуть зрозуміти правовий статус людини і громадянина в суспільстві, багатьом верствам населення важко зрозуміти механізми дій для реалізації своїх прав або алгоритм поновлення порушеного права. Якраз правова допомога громадянам в розумінні своїх прав і обов'язків є одним із основних завдань кваліфікованих правників.

Кафедрою права ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права» розроблено освітньо – професійну програму 081 «Право» для здобувачів вищої освіти першого рівня у відповідності до вимог сучасного суспільства, зокрема ринку праці, що знайшло своє відображення у змісті освітніх компонентів та програмах навчальних і виробничих практик. Рецензована освітньо – професійна програма містить в собі програмні компетентності, в ній враховано види і завдання правозастосовної діяльності.

Детальний аналіз навчального плану підготовки бакалаврів показав, що він повністю відповідає освітньо – професійній програмі 081 «Право».

На нашу думку підбір навчальних дисциплін, послідовність їх вивчення, плани та графіки навчального процесу, перелік і обсяг нормативних і вибіркокових дисциплін відповідають структурно – логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право», сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Зважаючи на вищевикладене, рецензовану освітньо – професійну програму рекомендуємо до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 «Право».

Заступник голови



Роман КАРПЮК

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо – професійну програму бакалаврського рівня
вищої освіти «Право»

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Право» бакалаврського рівня вищої освіти, що реалізується у ПВНЗ “Академії рекреаційних технологій та права”, являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці.

Представлена на рецензування ОПП визначає об’єкт вивчення, цілі навчання, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми. Освітньо-професійна програма складена логічно. Освітні компоненти, які наведені в ОПП, відображають загальну проблематику, так і спрямованість ОПП, на набуття компетентностей у сфері загального права. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми у ПВНЗ “Академії рекреаційних технологій та права” відповідає профілю дисциплін, що викладаються, до викладання залучені науково-педагогічні, наукові співробітники (працівники). Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівні, враховують передовий вітчизняний та зарубіжний досвід викладання права в університеті. ОПП має високий рівень матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення.

З урахуванням зазначеного, рецензовану освітньо-професійну програму «Право» можна рекомендувати до використання для підготовки студентів.

Заступник начальника Млинівського відділення поліції
Дубенського відділу поліції Головного управління
Національної поліції в Рівненській області –
начальник слідчого відділення
капітан поліції
«15» вересня 2020 року



Тарас ГУТЮК

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо – професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право».

Кафедрою права ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права» розроблено та реалізовується освітньо – професійна програма 081 «Право» для здобувачів вищої освіти першого рівня на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю з урахуванням вимог сьогодення.

Детальне вивчення освітньо- професійної програми показало, що в ній детально регламентовано мету, очікуванні результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Перелік навчальних дисциплін, як основних так і вибіркових, підібрано професійно, програма складена логічно та обгрунтовано.

Кадрове забезпечення освітньо – професійної програми відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України. Дуже доречним є залучення до викладання осіб, які мають великий досвід викладацької, наукової та практичної робіт.

Разом з тим, на нашу думку, більше уваги слід приділити питанню проходження виробничої практики. Адже саме при проходженні здобувачами практики останні мають можливість не тільки теоретично вивчати матеріал, а й розуміти практичне значення вивчення теорії права та навчитися реально застосовувати набуті знання та вміння.

На нашу думку доцільно запровадити проходження практики студентами якомога раніше (з перших курсів) та, по можливості, збільшити її тривалість.

Аналіз рецензованої освітньо – професійної програми дозволяє зробити висновок про те, що вона має достатній рівень забезпеченості навчально – методичною документацією та матеріалами.

На підставі вищевикладеного вважаємо, що рецензована освітньо – професійна програма може бути рекомендована до використання для підготовки студентів за спеціальністю 081 «Право».

Голова Ради адвокатів
Волинської області



Г.А.Руденко

**Рецензія –відгук
на освітньо-професійну програму «Право»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права»**

Освітньо-професійна програма «Право» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», яка розроблена групою викладачів ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права», передбачає набуття здобувачами комплексу загальних та спеціальних знань, умінь та навчків, формування яких є необхідною умовою для майбутніх юристів, точкою опори у професійному зростанні правників.

Загальний обсяг обов'язкових та вибіркових компонент є достатнім та збалансованим для досягнення мети та завдань рецензованої освітньої програми. При розробці програми враховано тенденції розвитку права та економіки, запити сьогодення та суспільні потреби. Зміст освітньо-професійної програми «Право» логічно структурований та передбачає усі необхідні ресурси для її ефективної реалізації.

Тішить, що рецензованою освітньою програмою передбачено вивчення курсу «Нотаріат України», що дає можливість здобувачам ознайомитись з цим напрямком юридичної діяльності та у майбутньому, зокрема, обрати професією нотаріуса.

Враховуючи зміст, структуру та мету освітньо-професійної програми «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право», розробленої ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права», вона може використовуватись в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти, які мають намір здійснювати діяльність у галузі права.



Handwritten signature

М. В. Горділюк